

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА АЛЕКСАНДРОВАЦ
ОПШТИНСКИ ШТАБ ЗА
ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ
Број: 06-44.4/2023
Датум: 29.05.2023. године
АЛЕКСАНДРОВАЦ

**Извештај о одржаној VI ванредној седници Штаба за ванредне ситуације Општине
Александровац**

Дана 29.05.2023. године у 12:00 часова је одржана VI ванредна седница Штаба за ванредне ситуације општине Александровац којом је председавао председник општине и командант штаба Др Мирко Михајловић са следећим

Дневним редом :

1. Разматрање стања и последица насталих услед обилних кишних падавина од 27. и 28. маја на територији Општине Александровац као и санације истих.

2. Разно

На данашњој седници Општинског Штаба за ванредне ситуације општине Александровац којом је председавао председник општине и командант штаба Др Мирко Михајловић разматрано је стање и последице насталих услед обилних кишних падавина од 27. и 28. маја на територији Општине Александровац. Чланови штаба су изнели тренутно информације са којима располажу, а односе се на прекид саобраћајне комуникације у МЗ Доброљупци засеок Чајићи, привремени прелаз Доброљупци-Пањевац је делимично оштећен и потребна је санација, путни правац Тржац-Ратаје изнета је земља на пут са њива изнад пута, Крушевица изливање потока, улица Болничка-запушење и изливање канализације и велика количина атмосферских вода је нанела извесне количине муља и камена у двориште децјег вртића и подрумских просторија Братислава Спасића. После дискусије Општински штаб за Ванредне ситуације донео је једну наредбу и два закључка.

1. Први Закључак- Ангажује се Стручно-оперативни тим за заштиту од поплава и других појава штетног дејства вода за територију општине Александровац да сачини писани извештај о свим насталим штетама на путној и комуналној инфраструктури насталих као последица велике количине падавина које су нас задесиле 27. и 28. маја.

2. Други Закључак- Обавезује се ЈКСП Александровац да обезбеди потребну количину песка, цакова за песак и локацију на којој ће се исти пунити.

3.Прва Наредба- Наређује се грађевинском предузећу “Грађинг“ доо Витково као субјекту од посебног значаја за заштиту и спасавање за територију општине Александровац да санира последице настале услед временских непогода 27.и 28.маја .

Наредна ванредна седница Општинског Штаба за Ванредне ситуације Општине Александровац је заказана за наредни дан,уторак у 12 часова у Сали скупштине општине Алекандровац.

Шеста ванредна седници Штаба за ванредне ситуације Општине Александровац завршена је у 13:00 часова.



НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ
Милан Митић, дипл.правник